

拟命名国家卫生城市名单公示

信阳市榜上有名

信阳消息 (记者 张勇) 2015年1月7日,全国爱卫办组织专家和相关部门对2012-2014周期创建国家卫生城市(区)工作进行了综合评审。评审组认为,信阳市等73个城市(区)通过多年坚持不懈地开展创建国家卫生城市(区)活动,加强和创新了社会管理,推动了城市基础设施建设,改善了环境卫生面貌,强

化了卫生防病工作,提高了人民群众的文明卫生意识,整体卫生水平达到了国家卫生城市(区)标准的要求。

据了解,根据《国家卫生城市考核鉴定和监督管理办法》的规定,为体现公开、公平、公正的原则,加强社会各界监督,保证创建国家卫生城市(区)工作的质量,全国爱卫办现对孝义市等73

个拟命名国家卫生城市(区)进行公示(详见公示名单),公示期为2周。

如有不同意见,可在公示期内,以信函形式向全国爱卫办举报,信函以到达日邮戳为准。举报内容要求真实。

据悉,我省此次共四城市入选,分别是信阳市、开封市、平顶山市、永城市。

2012-2014 周期拟命名国家卫生城市(区) 名单

山西省:孝义市、介休市、原平市、侯马市
黑龙江省:黑河市、海林市
上海市:闸北区、宝山区、普陀区、虹口区、杨浦区
江苏省:靖江市、启东市、宿迁市、泰兴市、兴化市、扬中市、盐城市、东台市、徐州市
浙江省:平湖市、温州市、丽水市、台州市、东阳市
江西省:吉安市
山东省:诸城市、肥城市、曲阜市、新

泰市、章丘市
河南省:永城市、平顶山市、信阳市、开封市
湖北省:咸宁市、仙桃市、武汉市、襄阳市
湖南省:娄底市、益阳市、永州市、郴州市、资兴市
广东省:湛江市、云浮市
广西壮族自治区:百色市、柳州市
海南省:琼海市
重庆市:大渡口区、南岸区、万盛地区、九龙坡区、合川区

四川省:德阳市、广元市、西昌市
贵州省:仁怀市、凯里市
云南省:蒙自市、开远市、普洱市、丽江市、曲靖市
西藏自治区:拉萨市、林芝地区
陕西省:汉中市、安康市、铜川市、榆林市、华阴市
甘肃省:敦煌市
新疆维吾尔自治区:奎屯市

全国爱卫办
2015年1月9日

抓隐患整治

我市农村道路交通安全管理工作会议召开

信阳消息 (见习记者 马迎春)1月12日上午,我市农村道路交通安全管理工作会议召开,传达贯彻了全省农村道路交通安全管理工作会议精神,部署我市农村道路交通安全管理工作。

会上强调,进一步加强农村道路交通安全基层建设,健全机制、保障经费、建立健全乡镇交警中队;抓隐患整治,切实改善农村道路通行条件;抓整治,大力强化路面管控;抓宣传,切实提高农村群众的交通安全意识。各县区政府有关部门的主要负责同志要切实当好第一责任人,明确目标,身体力行,统筹兼顾,全面推进农村道路管理工作,努力减少农村道路交通事故。



施工正酣

1月11日,工人正在信阳国际家居产业小镇横跨沪陕高速立交桥工地上施工。截至目前,家居小镇已开工的2纵6横8条25.1公里(含5座桥梁)道路,已建成13.8公里(含4座桥梁),路灯已安装完成,各种配套管网同步铺设到位。
本报记者 秦旭 摄

戴上小黄帽 实现安全梦

黄宁

一顶看似普通的小黄帽,内里却大有玄机。近日,笔者在参加淮滨县学生安全小黄帽路队启动仪式上,才弄清深藏其中的“奥秘”。

小黄帽创意来自铁路工黄坎肩。1987年12月7日,全国首批“小黄帽”戴在了北京市崇文区花市上三条小学50名学生的头上。头顶颜色鲜明小黄帽的小学生列队而过,成为一条醒目的警示风景线。几十年后,这顶小黄帽不但没“褪色”,反而更添高科技元素。发放到淮滨县中小学生的“小黄帽”四周贴有荧光反射条,即便光线再暗,也能做到200米内360度安全无死角。小黄帽的功能远非至此,原来在帽檐处,还特置了一块学生电子信息智能卡,类似于特殊“身份证”,里面存储有学生的个人信息。每当学生佩戴小黄帽经过校门时,扫描设施就会把信息实时传递给家长,告诉家长:“您的孩子已安全到校!”而学校也无需大费周折检查学生的考勤,只要通过电子信息智能卡的APP客户端,就能对出勤情况一目了然。小小智能卡,成为连接家长、学生、学校的神奇媒介。

醒目的颜色,内置的“追踪神器”,戴上小黄帽,也就戴上了安全的“紧箍咒”。与其说这是高科技的魔力,不如说是爱心的结晶。近年,频发的学生出行事故成为悬在教育界的“达摩克利斯之剑”,如何为学生出行安全保驾护航是不变的课题。“高高兴兴上学去,平平安安回家来”的口号也反映了家长最真实的心声。相比于城市井然的交通秩序、规范的出行意识,农村留守学生的隐忧似乎更重。可喜的是,我们看到了社会没有忽略这块盲区,关爱的触角已经延伸。作为我市第一个小黄帽路队制的落实点,淮滨的学生无疑是幸福的。这个冬天,因为这一抹黄色,温暖了淮滨的千家万户。

冬去春来,安全永驻。相信在社会各界人士的关怀下,这场小黄帽爱心接力没有终点,未来会有更多的小黄帽出现在人们的视野中。到那时,可否请遇到他们的司机师傅慢一点,再慢一点呢?



移动4G 独家网络覆盖 客户突破20万

2014年9月,信阳移动4G客户突破10万;

2014年12月,信阳移动4G客户突破20万,仅60天就实现了翻番。

观察人士认为,信阳移动4G客户数量已经进入爆发式增长。信阳移动有300万客户规模,大量2G、3G客户正迈进4G时代,换4G已经成为共识,下一个10万更是指日可待。

已经过去的元旦假期,外出游玩之际,还刷新了很多人对于移动4G信号的看法。

各县城区信号覆盖成熟自不用说,偏远地区4G覆盖也是相当完善。

元旦期间,小王从信阳市区驾车出发,途经罗山、潢川、光山、商城山区,后到固始九华山

等地区。“不仅在市内,全国的移动4G信号都是相当给力。在雾气腾腾的九华山山顶,4G信号基本保持在3格以上。”一路上无论是景区、高速、公交,用移动4G视频聊天、晒美景轻轻松松。

目前,信阳移动4G网络覆盖已超越3G覆盖水平,逐步赶上2G的覆盖水平。

信阳移动年初曾承诺,到年底移动4G网络将实现城市、县城、乡镇的覆盖。为兑现这一承诺,给客户提供更好的体验,基站建设人员没日没夜地赶工期,即使是假期也是丝毫没闲着。注重4G网络规模建设的同时,移动对高铁4G覆盖也是相当重视。目前,移动高铁4G已经实现覆盖。用户们在乘坐高铁舒适出行的同时还可以体验到移动4G

的快网络,可谓“双高”享受。

市区、县城等区域户外4G覆盖已不错了,农村4G覆盖情况成了很多用户关注的话题,毕竟过年回家,上不去网就太悲催了。移动相关人员介绍,农村4G建设早已经开展,覆盖也在逐步完善,截至目前全区行政村4G覆盖率达到48%,到2015年底预计达到97%。

值得一提的是,做好室内覆盖已成为4G网络建设面临的最大挑战,2015年移动将开启4G室内精细化网络覆盖时代,最好地满足用户的实际需求。

按照这个节奏,今年年底,我们拿着4G手机,走遍全区的各个角落都能使用4G上网了。客户需要做的就是换一部4G手机,更换一个手机卡,不换号,就轻松能用上4G。(戴黎明)